Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы

	Акционерное общество «Ургалуголь» совместно с администрацией Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края и филиалом ООО «ПроТех Инжиниринг» - «Кузбасс», уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация «Отвал отходов обогащения» АО «Ургалуголь», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) намечаемой деятельности.
[bookmark: _GoBack]Наименование намечаемой деятельности: «Отвал отходов обогащения» АО «Ургалуголь».
Цель намечаемой деятельности: Размещение отходов обогащения обогатительной установки ОУ-22 АО «Ургалуголь».
Предварительное месторасположение намечаемой деятельности: РФ, Хабаровского края, Верхнебуреинский район, рп. Чегдомын.
Заказчик: Акционерное Общество «Ургалуголь» (АО «Ургалуголь»), 682030, Российская Федерация Хабаровский край, район Верхнебуреинский, рабочий поселок Чегдомын, улица Магистральная, 2, ОГРН 1022700732504, ИНН 2710001186, КПП 424950001 телефон:  (42149) 35-4-55, e-mail: .
 Исполнитель ОВОС: ООО «ПроТех Инжиниринг», ИНН 9725070298, ОГРН 1217700634513, юр. адрес 115054, г. Москва, ул. Дубининская, д. 53, стр. 6, этаж/помещ. /ком. 1/I/8, телефон: 8(3842)77-98-10 доп. 54413, e-mail: office_kuzbass@pte.eurochem.ru.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 15.01.2024 г. – 10.05.2024 г. 
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Верхнебуреинского муниципального района, экономический сектор финансового управления, 682030, адрес: Российская Федерация, Хабаровский край, Вехнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, 49, телефон 8 (42149) 5-21-52 доб. 141. e-mail: vbrpriroda@mail.ru.
Форма общественных обсуждений: Опрос.
Форма представления замечаний и предложений: письменная на бумажном носителе направленная по адресу администрации Вехнебуреинского муниципального района Хабаровского края: 682030 Хабаровский край, Вехнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, 49, кабинет 331 экономический сектор финансового управления; либо сканированная копия при дистанционном предоставлении на e-mail: admvbr_orgotdel@mail.ru, по утвержденной форме.
 Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, опросные листы, журналы регистрации предложений и замечаний размещены по адресу: 
· Хабаровский край, Вехнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, 49, время работы пн - пт 9.00-17.00, телефон 8 (42149) 5-21-52 доб. 141;
· на официальном сайте администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края по адресу: https://vbradm.khabkrai.ru; раздел Деятельность/Общественные обсуждения;
· административно-бытовой комбинат акционерного общества «Ургалуголь» (рп. Чегдомын, ул. Магистральная, 2, кабинет отдела охраны окружающей среды);
· на официальном сайте АО «Ургалуголь» по адресу: https://urgalugol.ru .
Срок доступности материалов объекта общественных обсуждений: 
19.03.2024г. - 17.04.2024г. (включительно).
Срок проведения общественных обсуждений: 
19.03.2024г. - 17.04.2024г. (включительно).
Замечания и предложения принимаются до 27 апреля 2024 г. (включительно).
          
          Место сбора опросных листов: опросные листы можно направить:
– на электронную почту ответственного лица администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края по адресу vbrpriroda@mail.ru; 
– почтовым отправлением в адрес администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края: 682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, д. 49, получатель: Шульц Т.А.;
– заполнить в здании администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края: 682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, рп. Чегдомын, ул. Центральная, 49, кабинет 331.
     Контактные данные:
· Начальник отдела охраны окружающей среды (экологии) АО «Ургалуголь» -  Соловьева Марьяна Вадимовна - тел. 8 (42149) 35-4-55, доб. 44-72, почта: SolovevaMV@suek.ru; 
· Представитель администрации Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края – ведущий специалист экономического сектора финансового управления администрации Верхнебуреинского муниципального района Шульц Татьяна Ассафовна, 8 (42149) 5-21-52, доп. 141, e-mail: vbrpriroda@mail.ru.



